
 
 

 

Referat fra Ebeltofts.Net´s årlige ordinære generalforsamling 27/2 2024 
 
1.) Valg af dirigent  
Bestyrelsen foreslog Charlotte Holst - Det blev vedtaget enstemmigt.  
Charlotte takkede for valget, og konstaterede at generalforsamlingen var 
indkaldt efter vedtægterne.   
 
                            
2.) Valg af stemmetællere 
Bestyrelsen foreslog at det kun skulle ske hvis det var relevant (det blev det 
ikke).  
Enstemmigt vedtaget.  
 
 
3.) Valg af referent 
Bestyrelsen foreslog Charlotte Holst. 
Enstemmigt vedtaget 
 
 
4.) Formandens Beretning 

Teknik 
Vi skifter løbende til sidste nye grej over hele sendeområdet. Der har været 
en del opgraderinger rundt omkring, og brugerne får stille og roligt skiftet til 
det nye grej efterhånden.  

I foråret og sommeren var vores teknikere igennem en større omgang da 
masten på Dianavej i Holme skulle afmonteres, og vi kunne derfor ikke 
længere sende derfra. Ny blev etableret på Dråby Strand Camping, og alle 
brugere er sat på. Det var et stort og tidskrævende stykke arbejde som der 
blev lavet.  

Brugere 
Vi oplever desværre et faldende antal brugere grundet fiber.  Men også 
bortgang og fraflytning har tæret på antallet i 2023.   

Markedsføring 
Foreningen har prøvet forskellige tiltag til at få flere brugere blandt andet 
annoncering i ejendomsmægleravisen for Syddjurs.  Det gav desværre ikke 
rigtigt noget, andet end erkendelse af at vi skal prøve i en anden retning så 
det gør vi.  



 
 

 

 
 
Frivillige 
Vi mangler – stadigvæk - frivillige som har lyst til at deltage i det mere 
tekniske aspekt.  

Administration 
Vi har desværre måtte sige farvel til vores kasserer, Arne. Og jeg vil gerne 
takke Arne for det kæmpe store stykke arbejde han har gjort på posten, med 
at implementere et helt nyt system. Tak.  

Det er svært at finde frivillige. Rigtigt svært. Så bestyrelsen blev enige om, at 
regnskabet fremover varetages af en bogholder fra vort Revisor Firma, og 
formanden har midlertidigt taget kontakten med vore medlemmer, når de 
ringer for at tale med kasseren.  
 
Tak 
Vores frivillige arbejder hårdt i deres fritid på at drive nettet både på den 
tekniske og den administrative side. Det vil jeg gerne takke dem oprigtigt for.  

Formandens beretning enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  
 
 
5.) Fremlæggelse af årsregnskab, og budget eller handlingsplan for det 
kommende år, til godkendelse  
Årsregnskab og handlingsplan enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  
 
 
6.) Fastsættelse af kontingent, sponsorater m.m.  
Bestyrelsen foreslog at vi følger inflationens udvikling, da især teknikken er 
blevet dyrere, og sætter kontingentet op til 120 kr. om måneden. Vi holder ved 
vores sponsorater af Håndboldhold og gratis net i forsamlingshuse, idrætshaller 
og lignende frivillige initiativer 
 
Enstemmigt vedtaget.   
 
 
7.) Behandling af indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag. 
 



 
 

 
8.) Valg til bestyrelsen 
Thomas Helligsøe stillede op igen, Henning Carlsen og Arne Bojesen gjorde 
ikke. Lene og Ingolf Skipper er valgt ind.  
Enstemmigt vedtaget 
Suppleant: Mangler. Bestyrelsen prøver at finde en. 
 
 
9.) Valg af revisor.  
Bestyrelsen foreslog at vi holder ved Kvist og Jensen.  
Enstemmigt vedtaget. 
  
 
10.) Eventuelt 
Vi skal indhente information om adgang til fiber ud til de mindre sendesteder. 
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